

Broj: 11-1739-2015-266-2022  
Zagreb, 18. ožujka 2022.

Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i  
socijalne politike  
n/p ministra  
g. Josip Aladrović  
[pisarnica@mrosp.hr](mailto:pisarnica@mrosp.hr)

**Predmet: Program zadržavanja radnih mjesta – izmjene i nastavak, traži se**

Poštovani ministre, gospodine Aladroviću,

potpore za zadržavanje radnih mjesta (COVID-19 i područja pogođena potresom) i dalje preveniraju otpuštanje radnika i zatvaranje obrta te **ponavljamo zahtjev za njihovo produživanje** za cjelokupno razdoblje trajanja pandemije koronavirusa i njenih posljedica na gospodarsku aktivnost, prema kriterijima kako smo predlagali, za sve sektore koji su ograničeni restriktivnim epidemiološkim mjerama i koji zbog toga trpe pad prometa više od 40%.

Zbog povoljnije epidemiološke situacije, smanjivanja broja hospitaliziranih osoba i osoba na respiratoru kojima je potvrđena zaraza koronavirusom, slijedom čega je za neke državne i javne firme ukinuta obveza COVID potvrda te najavljeno daljnje popuštanje mjera, tražimo **ukidanje posjedovanja EU digitalne COVID potvrde**, odnosno stečenog uvjeta za posjedovanje EU digitalne COVID potvrde kao kriterija za ostvarivanje potpore za zadržavanje radnih mjesta.

Također, u mjeri Skraćivanje radnog vremena u 2022. godini tražimo **ukidanje kriterija minimalnog broja radnika**, kao što je bilo propisano od 26. siječnja 2022. godine do 7. ožujka 2022. godine. Dobili smo informacije s terena da su obrtnicima koji zapošljavaju manje od 10 radnika iz ovog razloga odbijeni zahtjevi i za siječanj i veljaču te inzistiramo da se poslodavcima **priznaju zahtjevi koji udovoljavaju kriterijima kako su bili propisani za siječanj i veljaču**.

Uzimajući u obzir da je kroz prethodne dvije godine zaprimljen velik broj zahtjeva za potpore, zbog čega je dolazilo do propusta u obradama, držimo da je vrijeme da Hrvatski zavod za zapošljavanje postane ažurniji u obrađivanju i kontroli dokumentacije. Neki su obrtnici tek sada dobili na potpis ugovore o potporama isplaćenim u 2020. godini, kao i obavijesti o vraćanju potpora isplaćenih u prošloj godini. S obzirom da saznanje o (ne)mogućnosti korištenja potpore utječe na donošenje poslovnih odluka važnih za nastavak obavljanja gospodarske djelatnosti, potrebno je **propisati kraće rokove za obradu i kontrolu zahtjeva**.

S poštovanjem,

Predsjednik  
Hrvatske obrtničke komore  
Dragutin Ranogajec



O tome obavijest:

- *Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, n/p ministra dr.sc. Tomislava Čorića*
- *Hrvatski zavod za zapošljavanje, n/p ravnatelja g. Ante Lončara*